
Řešení šifry 7 – Čísla 

Pro vyřešení šifry stačilo si pro začátek všimnout, že se zde vyskytují pouze číslice 0,1,2 a 3. Dále také 
nápadných shluků nul v pravém a levém dolním rohu a muselo být jasné, že půjde o nějaké grafické vykreslení. 
Jednotlivé body mezi čísly přímo vyzývaly ke spojování. Každá číslice vyjadřovala počet čar, které jí ohraničují. 
V tom by ještě ale nebyl systém a náhodné zkoušení také nevede ke kýženému výsledku. Bylo třeba odhalit 
princip, že vše se spojuje do jedné jediné čáry. Po vykreslení všech spojnic pak vysvitl nápis KRASNA HORA. 

 

 

 

 

 

 


